
VfR Vörstetten aktuell: 
 
Herren: Erfolgserlebnis beim Tabellennachbarn 

Nach der enttäuschenden Leistung beim Nachbarn in Holzhausen 
konnte man das Spiel in Windenreute dominieren, sodass die Füh-
rung nur eine Frage der Zeit sein sollte. Doch waren es die Gäste, 
die durch einen Freistoß in Führung gingen. 10 Minuten später 
konnte der VfR jedoch nach Vorlage von S. Erschig durch M. Bin-
ninger zum Halbzeitstand ausgleichen, was die Dominanz ange-
sichts von zwei aberkannten angeblichen Abseitstoren sowie ei-
nem zu unrecht nicht erhaltenen Elfmeter nicht widerspiegelte. In 
der zweiten Halbzeit tat man sich lange schwer, ehe ein verun-
glückter Klärungsversuch der Gäste in der 68. Min. im eigenen Tor 
landete. Zu guter letzt zimmerte R. Kaltenbach nach Ablage von 
N. Blust kurz vor Schluss einen Ball volley aus gut 40 Metern über 
den Torwart zum 3:1-Endstand ins Netz. 
  
Das Spiel der Zweiten fiel mangels Personal beim Gegner aus.. 
 
Herren: Dämpfer gegen Kappel 

Nach dem Sieg in Windenreute war man gewillt, gegen Kappel an 
diese Leistung anzuknüpfen. Leider ist das der Mannschaft nie 
gelungen. Von Anfang an war Kappel besser im Spiel und diktierte 
das Geschehen. Der VfR kam kaum in die Zweikämpfe und über-
lies dem Gegner zu viel Platz zum Kombinieren. Aus dem Spiel 
heraus konnte Kappel allerdings kein Tor erzielen. So resultierten 
das 1-0, 2-0 und 3-0 jeweils aus Standardsituationen nach einem 
Eckball. Der VfR versuchte zwar das Spiel noch mal offen zu ge-
stalten, allerdings vergebens. Am Ende machte Kappel noch das 
4-0 und somit war das Spiel endgültig entschieden. 
  
Die Zweite verlor Ihr Spiel gegen Kappel 2 mit 1:6. Den Ehrentref-
fer in der Schlussminute erzielte L. Frank. 
  

Neuer VfR-Trikotsponsor 
Der VfR Vörstetten freut sich sehr, dass die in Vörstetten heimi-
sche und in der Region weitbekannte „Dorfbäckerei Ritter“ das 
Trikotsponsoring für die Erste Herrenmannschaft übernommen 
hat. Von nun an ziert das Ritter-Logo die neuen Trikots und reprä-
sentiert unseren Werbepartner auf den lokalen Sportplätzen.  
Im Namen des VfR Vörstetten und der Aktiven Herrenmannschaft 
bedanken wir uns recht herzlich beim gesamten Ritter-Team, ins-
besondere bei Yvonne und Norman Ritter, für die Trikotspende. 

 



(v.l.n.r.): Timo Martin (Mannschaftsrat), Uwe Miklovitz (Trainer Herren), 

Yvonne Ritter (Trikotsponsor), Lars Linsenmann (Spielausschuss), 

Jürgen Bieber (Bereichsleiter Administration). 

 

Frauen: Knapper Sieg für die VfR Frauen in Buggingen  

Bereits in der 5. Minute netzte J. Schümann gegen die Spvgg. 
Buggingen/ Seef. das 0:1 für den VfR ein. Die Gegnerinnen ka-
men nicht ins Spiel und F. Frank konnte schnell 0:2 nachlegen. Ab 
diesem Moment kippte das Spiel komplett. Buggingen mobilisierte 
die eigenen Kräfte und konnte die VfR-Frauen trotz Unterzahl aus 
dem Spiel nehmen. Kurz nach Anpfiff zur zweiten Halbzeit erzielte 
Buggingen das 1:2; 12 Minuten später folgte der Ausgleich und 
kurz danach sogar die Führung für die Heimelf zum 3:2. Die VfR- 
Frauen gaben nicht auf und fanden spät ins Spiel zurück. L. Stöck-
lin gelang es, das Spiel wieder zu drehen. In der 67. Minute traf 
sie erst zum 3:3, kurz vor Abpfiff dann zum 3:4.   
 

Keine Punkte gegen die SG Sexau/ Buchholz  

Vergangenen Sonntag empfing man die SG Sexau/Buchholz. Mit 
wenigen Chancen auf beiden Seiten und einem Kampf auf Augen-
höhe ging es torlos in die Halbzeit. In der zweiten Hälfte verwan-
delte der Gast einen Eckball zum 0:1. Die VfR-Frauen versuchten 
nochmal alles, um das Spiel zu drehen. Kurz vor Ende rückten die 
VfR-Frauen bei einem Eckball vollständig in Richtung des gegneri-
schen 16er auf. Leider wurde der Eckball abgewehrt und zu einem 
schnellen Konter umgewandelt, den die Gäste zum 0:2-Endstand  
vollendeten. 
 
So geht´s kommendes Wochenende weiter: 
Sa., 14.10., 17 Uhr: FV Hochb.-Windenreute gegen VfR Frauen 
So., 15.10., 12.45:  SV Biederbach 2 gegen VfR Herren 2 
So., 15.10., 15 Uhr: SV Biederbach    gegen VfR Herren  
 
Rück-/Ausblick Jugend: 

SV St. Peter  - VfR B-Juniorinnen    0:0 
VfR C-Juniorinnen - Alem. Zähringen  2:3 
SvO Rieselfeld - VfR D-Juniorinnen   2:1 
SV Gottenheim - VfR E-Jugend    9:1 
 
VfR B-Juniorinnen - SV Biederbach   0:4 
SC Haagen - VfR C-Juniorinnen (Pokal)  2:4 
VfR C-Juniorinnen - JFV Dreisamtal   0:0 
VfR D-Juniorinnen - Alem. Zähringen  1:4 
VfR E-Jugend  - FC Buchholz     0:12 
Alem. Zähringen  - VfR E-Juniorinnen  8:3  
 
Sa., 14.10., 13.45: VfR E-Juniorinnen - JFV Freiburg-Ost   
Sa., 14.10., 14.30: SvO Rieselfeld - VfR C-Juniorinnen 
Sa., 14.10., 14.45: VfR D-Juniorinnen - FV Hochb.-Windenreute 
Sa., 14.10., 15.00: SG Prechtal - VfR E-Jugend   
Sa., 14.10., 17.15: SC Eichstetten - VfR B-Juniorinnen 
 

Zuschauer*innen sind zu allen Spielen herzlich willkommen.  

 

 

Der Vorstand  

 

 


